



## Сделал дело – гуляй смело!

■ **Энергетики – народ трудолюбивый и веселый, поэтому праздники они отмечают от всей души. Ни одно торжественное событие не обходится без приятных сюрпризов и подарков от руководства ОАО «Новосибирскэнерго», а коллектив энергокомпании всегда с радостью проводит корпоративные вечера. В энергосистеме работают более 14 тыс. сотрудников разного возраста, с разными взглядами и привычками, но любимый праздник большинства – День энергетика, хотя и другие «красные дни» календаря не остаются без внимания.**

### «ЗВЕЗДНЫЙ» ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Отмечать свой профессиональный праздник оригинально и весело стало уже доброй традицией среди энергетиков. Утро 22 декабря как всегда началось с сюрприза – привычный холл здания Управления за ночь буквально преобразился и встретил «виновников торжества» яркими шарами и веселой музыкой. Прежде чем попасть на свое рабочее место, энергетикам пришлось пройти через приятную процедуру – принять поздравление от имени руководства и получить подарок. Но на этом неожиданности не закончились.

К 18.00 народ подтянулся в ДКЖ, где для сотрудников энергокомпании и приглашенных гостей был подготовлен праздничный концерт. Холл наполнился веселым смехом и хорошим настроением дружного «энергичного» коллектива. Изысканные вечерние платья перемешались с галантными костюмами и искрящимися украшениями, ведь энергетика – это не просто работа, это образ жизни, динамичный и всегда наполненный неожиданностями, а значит в форме, пусть и нарядной, нужно быть всегда.

Праздничное мероприятие открыли поздравления губернатора Новосибирской области Виктора Толоконского и мэра нашего города Владимира Городецкого. Много теплых слов было сказано в адрес энергетиков, но самыми главными для всех стали пожелания «любви и процветания».

Выступление Генерального директора энергокомпании Корнея Гиберта как всег-

да было на высоте. Как только он взшел на сцену, зал окутали тьма и туман античных времен. «Так было до нас», – произнес он твердым уверенным голосом. В этот момент сцену дома культуры освещало лишь тусклое пламя керосиновой лампы. «Но вот появились мы...» – и снова вспыхнул свет, обнажив восхищенные и удивленные лица присутствующих.



Не успели энергетики отойти после одного приятного шока, как их в буквальном смысле пронзил другой – лазерное шоу произвело на всех незабываемое впечатление. История «Новосибирскэнерго» от первой ТЭЦ до самых последних пусков, энергия развития и добра компании были представлены в образах мигающих разноцветных линий, ярких мерцающих красок. «Мы дарим энергию счастья» – эта фраза сразу стала лозунгом юбилейного Дня энергетика.

Как позже признались все присутствующие, эффект лазерного шоу смогла затмить только неподражаемая Лайма Вайкуле, летящей походкой вышедшая из-за кулис. Изящный коктейль из дивного голоса певицы вперемешку с очаровательным шоу-балетом стал прекрасной темой для обсуждения на продолжавшем торжество легком банкете.

Второе отделение открыл король смеха и его свита – Владимир Винокур со своим «Театром пародий». Искренний смех не покидал зал до последнего момента, казалось, что большей радости просто быть не может. Но энергетики давно уже знают, что если



захотеть, то счастье может длиться бесконечно долго, поэтому «на десерт» коллективу преподнесли праздничный салют, причем это «угощение» досталось всем жителям нашего города. Торжество удалось на славу, а значит столичные звезды смогли угодить широкой душе сибирского энергетика!

### ОТГОЛОСКИ НОВОГО ГОДА

Когда обсуждаешь новогодние приключения с друзьями, создается ощущение, будто веселье не кончалось, ведь счастливые мгновения оживают во время воспоминания с новой силой. Руководство ОАО «Новосибирскэнерго» подарило своим сотрудникам много новогодних сюрпризов. А началась поздравительная чехарда со ставшего уже традиционным выезда Деда Мороза и Снегурочки к детям сотрудников энергокомпании. Радости ребятшек не было границ, ведь не каждый день приходят в дом такие необычные гости. Малыши рассказывали веселые стишки, пели новогодние песни, танцевали, в общем, демонстрировали все свои таланты, чтобы добрый Дедушка Мороз одарил их подарками и пожелал счастья в новом году.

Накануне всеобщего праздника в холле здания Управления всех работников встречали НАСТОЯЩИЙ Дед Мороз и Снегурочка в компании с веселым песиком по кличке Символ. Каждый получил приятные сувениры, а веселая музыка и искренние поздрав-

